

Εταιρεία δώρισε 23.950 ευρώ για τον εξοπλισμό των Ειδικών Δυνάμεων

Αναρτήθηκε στη Διαύγεια η κοινή απόφαση των υπουργών Οικονομικών και Εθνικής Άμυνας και του αρμόδιου υφυπουργού Οικονομικών, με την οποία εγκρίθηκε η δωρεά της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Πολιτιστικού και Κοινωνικού Έργου «ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ» προς το Ειδικό Τμήμα Αλεξιπτωτιστών της Διακλαδικής Διοίκησης Ειδικών Επιχειρήσεων του ΓΕΕΘΑ. Ειδικότερα, η δωρεά αφορά την προμήθεια μεταλλικού σκελετού κτηρίου και τη μεταφορά αυτού, για την κατασκευή γυμναστηρίου στο Ειδικό Τμήμα Αλεξιπτωτιστών, συνολικής αξίας είκοσι τριών χιλιάδων εννιακοσίων πενήντα ευρώ (23.950), πλέον ΦΠΑ, και η έγκριση δόθηκε προκειμένου να πληρωθούν οι όροι και οι προϋποθέσεις για την εφαρμογή της απαλλαγής ΦΠΑ για την εν λόγω σύμβαση δωρεάς.

Απειθαρχία Μητροπολιτών στα μέτρα κατά του κορονοϊού διαπίστωσε η Συνοδική Επιτροπή

Απειθαρχία διαπίστωσε η Συνοδική Επιτροπή για τους Μητροπολίτες Κυθήρων και Αιτωλοακαρνανίας, που φέρεται ότι δεν τήρησαν τα μέτρα προστασίας κατά του κορονοϊού στις ιερές ακολουθίες του Πάσχα. Την ερχόμενη εβδομάδα η Διαρκής Ιερά Σύνοδος θα αποφασίσει για πιθανές ποινές.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ της ΕΡΤ, οι δύο ιερωμένοι παραπέμφθηκαν στην Εκκλησιαστική Δικαιοσύνη επειδή δεν τήρησαν την απόφαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου για τα μέτρα που θα έπρεπε να τηρηθούν κατά τις ακολουθίες του Πάσχα.

Οι Μητροπολίτες Κηθύρων και Αιτωλοακαρνανίας κατηγορούνται για ηθική αυτουργία, για μη τήρηση των προβλεπόμενων υγειονομικών μέτρων αλλά και του διαμορφωμένου για εφέτος ωραρίου των ιερών ακολουθιών.

Υπενθυμίζεται ότι κατά τη διάρκεια του Πάσχα, η έναρξη των ακολουθιών έγινε νωρίτερα λόγω της πανδημίας και της απαγόρευσης κυκλοφορίας, ενώ το «Χριστός Ανέστη» ακούστηκε στις 9 το βράδυ αντί για τα μεσάνυχτα.

Οι δύο Μητροπολίτες είχαν αντιδράσει, με επιστολή τους προς την Διαρκή Ιερά Σύνοδο, ενημερώνοντας ότι δεν θα ακολουθήσουν τις σχετικές αποφάσεις.

Κύκλωμα εκμετάλλευσης γυναικών εξέδιδε την 16χρονη που είχε εξαφανιστεί από το Χαϊδάρι

Εντοπίστηκε η 16χρονη Αμάντα που είχε εξαφανιστεί στις αρχές Ιουνίου από το Χαϊδάρι. Για την εξαφάνισή της είχε εκδώσει Amber Alert το Χαμόγελο του Παιδιού. Το κορίτσι εντοπίστηκε στο Χαϊδάρι από αστυνομικούς του Τμήματος Καταπολέμησης Εμπορίας Ανθρώπων.

Την 16χρονη εξέδιδε ένας αλλοδαπός, που μαζί με έναν Έλληνα είχαν δημιουργήσει ιστοσελίδα μέσω της οποίας έκλειναν ραντεβού και εκμεταλλεύονταν γυναίκες.

Όπως είπε η 16χρονη στους αστυνομικούς, γνώρισε τον 50χρονο αλλοδαπό όταν έφυγε από το σπίτι της και αυτός της υποσχέθηκε μια άνετη ζωή. Ο 50χρονος της έκλεινε ραντεβού με άνδρες, όπως είπε η ίδια.

Στη δικογραφία που σχηματίστηκε από το Τμήμα Καταπολέμησης Εμπορίας Ανθρώπων της διεύθυνσης οργανωμένου εγκλήματος περιλαμβάνεται και ο Έλληνας διαχειριστής του site, καθώς και η τηλεφωνήτρια που έκλεινε τα ραντεβού.

Για πρώτη φορά πτήση της Air France στο αεροδρόμιο «Διαγόρας»

Για πρώτη φορά στην ιστορία του, το Διεθνές Αεροδρόμιο της Ρόδου «Διαγόρας» υποδέχθηκε, τη Δευτέρα 5 Ιουλίου, σε αεροδιάδρομό του αεροπλάνο της μεγάλης αεροπορικής εταιρείας της Γαλλίας, Air France.

Όπως ανακοινώθηκε από την Πρωτοβουλία Νοτίου Αιγαίου για τον Τουρισμό, η απευθείας πτήση από το Παρίσι προς τη Ρόδο μετέφερε 132 επιβάτες, ενώ το ίδιο δρομολόγιο θα ακολουθεί η Air France προς το νησί της Ρόδου τρεις φορές την εβδομάδα σε προγραμματισμένες (scheduled) πτήσεις. Μάλιστα, ο διευθυντής της Air France για την Ελλάδα, ο Ντ. Κασιώτης, πραγματοποίησε χτες συνάντηση με τον διευθυντή της Fraport στο αεροδρόμιο της Ρόδου, Αθ. Ανυφαντή.

Μαζί με την πρώτη απευθείας πτήση της Air France στη Ρόδο, ένα ακόμα αισιόδοξο μήνυμα, μέσα στο αβέβαιο περιβάλλον που δημιουργεί η πανδημία για τους ταξιδιώτες και τον τουρισμό, έστειλε, το Σάββατο 3 Ιουλίου, το αεροδρόμιο της Ρόδου, όταν έσπασε το φράγμα των 100 πτήσεων μέσα σε μία μέρα, με το 80% εξ αυτών να αποτελούν απευθείας διεθνείς πτήσεις.

Τους έπιασαν στα «πράσα» με εκατοντάδες πλαστά διαβατήρια



Δυο βαλίτσες με πλαστά διαβατήρια, άδειες διαμονής και δελτία αιτούντων ασύλου εντόπισαν στο κέντρο της Αθήνας αστυνομικοί της ΔΙΑΣ και συνέλαβαν δύο αλλοδαπούς που όπως όλα δείχνουν είναι μέλη κυκλωμάτων πλαστογράφων.

Οι Αρχές εντόπισαν ποσότητα μαμούθ σε πλαστά έγγραφα και συγκεκριμένα 707 διαβατήρια, 358 δελτία ταυτότητας, 57 άδειες διαμονής, 36 άδειες οδήγησης και 15 δελτία αιτούντων ασύλου.

Αστυνομικοί εντόπισαν τους κατηγορούμενους να κινούνται πεζή στην οδό Αχαρνών και να κρατούν από μία ταξιδιωτική τσάντα. Στη θέα των αστυνομικών άφησαν τις βαλίτσες και προσπάθησαν να απομακρυνθούν. Οι αστυνομικοί τους ακινητοποίησαν και διαπίστωσαν ότι οι δύο βαλίτσες περιείχαν πλήθος ταξιδιωτικών και άλλων εγγράφων καθώς και υλικά για κατάρτιση πλαστών εγγράφων.

Η έρευνα των αστυνομικών δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί καθώς οι εκτιμήσεις τους αναφέρουν ότι σίγουρα κάπου υπάρχει ο χώρος που χρησιμοποιούσαν ως παράνομο εργαστήριο και κρησφύγετο τους. Επίσης αναζητούν τους συνεργούς τους και το κύκλωμα που εξυπηρετούσαν το πιθανότερο στην Ευρώπη.

Περίπου 6.000 στρέμματα κάηκαν στη Νοτιοανατολική Κεφαλονιά

Περίπου 6.000 στρέμματα κάηκαν στη νοτιοανατολική Κεφαλονιά κατά τις καταστροφικές πυρκαγιές της 2ας, 3ης και 4ης Ιουλίου, σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις με βάση τις εικόνες του ευρωπαϊκού περιβαλλοντικού δορυφόρου Sentinel-2.

Οι καμένες περιοχές υπολογίστηκαν από το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών/meteo.gr.

Με βάση τις εκτιμήσεις του Πληροφοριακού Συστήματος για τις Δασικές Πυρκαγιές στην Ευρώπη (European Forest Fire Information System - EFFIS), το 37% περίπου ήταν καλλιεργήσιμες περιοχές, το 47% χαμηλή βλάστηση, ενώ το 16% δασικές και θαμνώδεις εκτάσεις.

Θεσσαλονίκη: Κρατούμενος απέδρασε από το νοσοκομείο «Παπαγεωργίου»

Έρευνες για τον εντοπισμό ενός διοικητικού κρατούμενου, ο οποίος κατάφερε να αποδράσει το απόγευμα της Δευτέρας, από το νοσοκομείο «Παπαγεωργίου» της Θεσσαλονίκης, διεξάγουν οι αστυνομικές αρχές.

Ο κρατούμενος, υπήκοος Γεωργίας, είχε συλληφθεί καθώς δεν διέθετε τα απαραίτητα έγγραφα για την παραμονή στη χώρα μας και είχε μεταβεί για εξετάσεις στο νοσοκομείο όταν διέφυγε της προσοχής των αστυνομικών φρουρών και εξαφανίστηκε.

Σε 93χρονο Κρητικό ο πρώτος κατ' οίκον εμβολιασμός στη χώρα



Στην Κρήτη πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Τρίτης (06/07) ο πρώτος κατ' οίκον εμβολιασμός στη χώρα. Σύμφωνα με το Creta24.gr, ο 93χρονος κύριος Νίκος, από το Τυμπάκι του δήμου Φαιστού είναι ο πρώτος Έλληνας που εμβολιάστηκε κατά του κορονοϊού στο σπίτι του, αφού δεν μπορεί να μετακινηθεί.

Την Τρίτη οι Κινητές Μονάδες Εμβολιασμών έκαναν πρεμιέρα επίσης από την Κρήτη -από το Τυμπάκι και την Αγία Γαλήνη-, στο πλαίσιο της επιχείρησης «Ελευθερία» και της προσπάθειας για εντατικοποίηση των εμβολιασμών.

Μετά την ολοκλήρωση των εμβολιασμών στην Κεντρική πλατεία του Τυμπακίου το προσωπικό που στελεχώνει την Κινητή Μονάδα βρέθηκε στα σπίτια πολιτών οι οποίοι αδυνατούν να μετακινηθούν για να εμβολιαστούν.

Την είδηση γνωστοποίησε η διοικήτρια της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης Λένα Μπορμπουδάκη. «Ο πρώτος κατ' οίκον εμβολιασμός στην Ελλάδα μόλις έγινε στην Κρήτη μας. Εμβολιάσαμε τον κύριο Νίκο 93 ετών στο σπίτι του στο Τυμπάκι, με ασφάλεια και πολλές ευχές! Μήνυμα ζωής...Γιορτή Υγείας», έγραψε σε ανάρτησή της.